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Настройки оборудования

Для работы со считывателем карт Z2-USB и ACR считывателем необходимо физически
соединить считыватель к USB-порту ПК и установить драйвер считывателя с диска из
комплекса считывателя.

После установки драйвера считывателя карт Z2-USB необходимо выяснить номер виртуального
com-порта, на который был установлен считыватель. Для этого запустите «Панель
управления» – «Система», перейдите во вкладку «Оборудование» и запустите «Диспетчер
устройств». В появившемся дереве устройств раскройте раздел «Порты» (COM и LPT) и
выясните номер порта COM, на который установлен считыватель Z2-USB.

Войдите в меню «Действия», нажмите кнопку «Параметры». В появившемся окне отметьте
«Использовать считыватель карт», выберите тип устройства «Serial», укажите используемый
порт считывателя карт и нажмите кнопку «Оk». Для активации Режима считывания Wiegand
26, отметьте галочкой «Режим Wiegand 26» и нажмите кнопку «Оk».
Режим Wiegand 26 обнуляет последние 2 цифры кода карты. При обычном режиме код карты
выглядит: Mifare[С957FF14], при режиме Wiegand 26 он выглядил бы: Mifare[С957FF00].
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